

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 令和1年6月28日

【事業年度】 第15期（自 平成30年1月1日 至 平成30年12月31日）

【会社名】 株式会社モブキャストホールディングス
（旧会社名 株式会社モブキャスト）

【英訳名】 MOBCAST HOLDINGS INC.
（旧英訳名 mobcast inc.）

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 藪 考樹

【本店の所在の場所】 東京都港区六本木六丁目8番10号

【電話番号】 03-5414-6830

【事務連絡者氏名】 取締役 佐武 利治

【最寄りの連絡場所】 東京都港区六本木六丁目8番10号

【電話番号】 03-5414-6830

【事務連絡者氏名】 取締役 佐武 利治

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成31年3月27日に提出いたしました第15期（自 平成30年1月1日 至 平成30年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

役員報酬等

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(貸借対照表関係)

2. 保証債務

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

役員報酬等

(訂正前)

役員報酬等

イ. 役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別総額(千円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く)	73,611	73,611				7
監査役 (社外監査役を除く)						
社外役員(注)	15,600	15,600				5

(注) 社外取締役2名及び社外監査役3名であります。

(訂正後)

役員報酬等

イ．役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別総額(千円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く)	63,611	63,611				7
監査役 (社外監査役を除く)						
社外役員(注)	15,600	15,600				5

(注) 社外取締役2名及び社外監査役3名であります。

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

当事業年度

1．担保に供している資産及び対応債務

担保提供資産

現金預金 100,000千円

対応する債務

短期借入金 100,000千円

2．保証債務

銀行借入金等に対する保証債務残高

関係会社に対するもの 285,000千円

3．関係会社に対する金銭債権債務

短期金銭債権 13,852千円

短期金銭債務 434千円

貸借対照表に計上されている関係会社短期借入金50,000千円を除く。

(訂正後)

当事業年度

1．担保に供している資産及び対応債務

担保提供資産

現金預金 100,000千円

対応する債務

短期借入金 100,000千円

2. 関係会社に対する金銭債権債務

短期金銭債権 13,852千円

短期金銭債務 434千円

貸借対照表に計上されている関係会社短期借入金50,000千円を除く。